
Результаты родительского конwоля 

Перион проведения анкетирования 10.02.2025 - 14 02 2025 гг . . 
Всего Участво Вопросы анкеты ДА НЕТ Затрудн Не Иногд 

питающ валив яюсь всегда а 

ихся в 1- опросах отвеить 

4 
классах 

166 29 УДОВЛЕТВОРЯЕТ 25 2 2 
ЛИ ВАС СИСТЕМА 

ОРГАНИЗАЦИИ 

ПИТАНИЯ? 

УДОВЛЕТВОРЯЕТ 24 5 
ЛИВАС 

САНИТАРНОЕ 

СОСТОЯНИЕ 

ШКОЛЬНОЙ 
СТОЛОВОЙ? 
ПИТАЕТЕСЬ ЛИ 29 
вы в школьной 
СТОЛОВОЙ? 
В ШКОЛЕ ВЫ Горячий завтрак 29 человек 
ПОЛУЧАЕТЕ: 

НРАВИТСЯ 23 2 4 
ПИТАНИЕ В 

ШКОЛЬНОЙ 
СТОЛОВОЙ, ЕСЛИ 
НЕ НРАВИТСЯ 

ПОЧЕМУ? 

УСТРАИВАЕТ 22 3 4 
МЕНЮВ 

ШКОЛЬНОЙ 
СТОЛОВОЙ? 
СЧИТАЕТЕ ЛИ 24 2 3 
ПИТАНИЕ В 

ШКОЛЕ 

ЗДОРОВЫМИ 

ПОЛНОUЕННЫМ? 

ВАШИ Предлагают разнообразить мясные бтода, 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ разнообразить фрукты и овощи. 

ПО ИЗМЕНЕНИЮ 

МЕНЮИ 

УЛУЧШЕНИЮ 

ПИТАНИЯ 

С результатами анкетирования ознакомлен(-а) 

повар ---~~-+-1 ___ /Н.В. Калина/ 
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